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(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

6 juni 2000 6 juin 2000

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE
ZAKEN, DE ALGEMENE ZAKEN EN

HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L’INTÉRIEUR,
DES AFFAIRES GÉNÉRALES ET
DE LA FONCTION PUBLIQUE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 6 juni 2000 tot besluit van de inter-
pellatie van:

de heer Jean-Pol Poncelet tot de eerste minister
over «de volksraadpleging over het zogenoemde
Copernicusplan aangaande de door de regering
goedgekeurde bestuurlijke hervorming» (nr. 410).

1. Motie van aanbeveling (10.52 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken en Modernisering van de openbare besturen,

- suggereert, uit erkentelijkheid voor de revolutionaire
bijdrage die Copernicus tot de wereldbeschouwing heeft

Motions déposées le 6 juin 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Jean-Pol Poncelet au premier ministre sur «la con-
sultation populaire relative au plan Copernic sur la ré-
forme de l’Administration adoptée par le gouvernement»
(n° 410).

1. Motion de recommandation (10.52 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre de la Fonction publique et
de la Modernisation de l’administration,

- suggère, en reconnaissance de l’apport révolution-
naire de Copernic à la conception du monde, que le
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gouvernement et les médias renoncent à cette référence
totalement injustifiée au savant polonais;

- déplore la manière dont le gouvernement, en de-
hors de toute base constitutionnelle, légale et réglemen-
taire, organise une consultation populaire qui revêt tou-
tes les formes d’un plébiscite;

- regrette que cette procédure empêche les partis
d’opposition et les associations concernées de propo-
ser et de défendre une autre vision de la réforme de
l’administration que celle proposée par le gouvernement.

Servais VERHERSTRAETEN (CVP)
Jean-Pol PONCELET (PSC)

2. Motion pure et simple (10.53 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre de la Fonction publique et
de la Modernisation de l’administration,

passe à l’ordre du jour.

Denis D’HONDT (PRL FDF MCC)
Charles JANSSENS (PS)
Kristien GRAUWELS (AGALEV-ECOLO)

geleverd, dat de regering en de media van die volledig
onterechte verwijzing naar die Poolse geleerde afzien;

- betreurt de manier waarop de regering, zonder enige
grondwettelijke, wettelijke of regelgevende grondslag,
een volksraadpleging organiseert die alles weg heeft
van een plebisciet;

- betreurt dat de procedure waarvoor werd gekozen
de oppositiepartijen en de betrokken verenigingen be-
let een andere opvatting over de bestuurlijke hervor-
ming dan die welke door de regering werd voorgesteld,
voor te stellen en te verdedigen.

2. Eenvoudige motie (10.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Ambtenaren-
zaken en Modernisering van de openbare besturen,

gaat over tot de orde van de dag.
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